

# 冬天“拍了拍”冷空气，寒潮来袭

## 17日最低气温或降至-6℃左右



本报讯(朱秋霞)冬天“拍了拍”冷空气，寒潮来袭，“速冻模式”即将开启。12月15日最高气温7℃左右，更刺激的是，17日早晨最低气温可能将降至-6℃左右。

未来十天，我市15日和18日分别有一次降水过程，其余时段以多云为主。气温先升后降，起伏明显。北方有一股冷

空气正在东移南下，15日白天开始影响我市。受其影响，我市15日至17日最低气温将下降10至12℃，并伴有陆上5至7级、江河湖面6至8级的偏北大风，17日早晨最低气温-6℃左右，有冰冻。

具体预报：12月15日阴有小雨或雨夹雪并渐止，偏北风6级阵风7到8级，最低气温2℃到3℃，最高气温6℃到7℃。16日多云，最低气温-2℃到-3℃，有冰冻，最高气温1℃到2℃。17日晴到多云，最低气温-6℃左右，有严重冰冻，最高气温0℃到1℃。



### “速冻”将启 水管“穿衣”

12月14日，为了应对寒潮的到来，润州区金山街道迎江路中心社区联合镇江市自来水有限责任公司营销分公司党支部开展“保护冬日用水”暖心行动，党员志愿者为居民室外自来水管包裹保温海绵，保障冬日用水安全，防止低温上冻。

文雯 摄影报道

### 晨起大雾果断应对 长江镇江段实施临时交通管制

本报讯(陈志奎 李颖 费超)受近期冷空气影响，12月14日上午我市出现大雾天气，镇江海事局对辖区实施临时性交通管制。

当日凌晨起，长江镇江段能见度持续下降，至7时25分，能见度已低于1000米以下。镇江海事局迅速响应，果断对辖区实施临时性交通管制措施，发布航行安全信息，并联系上下游海事部门、船闸管理部门协助管控，有序引导在航船舶选择安全水域有序锚泊扎雾。镇江海事局各快反处置中心在接收到海事指挥中心指令后，立即分配快反执法单元派艇前往现场协助疏导船流。

封航期间，海事人员加强值守，密切关注能见度变化情况，常态化发布安全信息提醒，开展锚泊船舶值班情况抽查，督促船舶加强锚泊值班、落实安全措施，预防发生走锚、碰撞等险情。同时，工作人员依托智能卡口等电子巡查和现场检查方式，严厉查处冒雾航行等违法行为，确保不发生显性违法违规行为。

当日11时20分，经与气象部门、现场船舶核实，长江镇江段能见度满足通航要求，镇江海事局按要求发布解除临时性交通管制信息，按照“先航道内、后航道外，先锚地外、后锚地内，先普通船舶、后危险品船舶”的原则科学稳控、有序放行，大雾期间镇江辖区未发生事故险情，圆满完成大雾恶劣天气防抗。

### 公路部门启动防冻保畅工作

本报讯(朱浩 王静 张兴龙)未来几天，我市将迎来“断崖式”降温。为切实做好冬季防冻防滑应急保障工作，有效应对冰雪恶劣天气，全力保障公路安全畅通，市交通公路部门未“雪”绸缪、主动作为，多措并举全面启动防冻保畅工作。

完善《镇江市普通国省干线公路冰雪灾害天气保通应急处置手册》，排查梳理50个冬季易结冰路段，落实责任人、应急设备和应急物资。目前，全市公路系统共储备应急机械设备168台套、融雪剂500吨、防滑料2500吨、草包3600只、扫帚500把，建立应急保障队伍350人，做好应对公路突发事

件的各项准备工作。

严格落实24小时值班值守制度，每日上路全方位检查一遍，通过智慧巡查系统，及时发现雨雪导致的路面冰冻、道路拥堵等事件，及时报告和处置。利用公路可变情报板，提醒广大车主注意低温冰冻谨慎驾驶，通过镇江公路网信息中心微信公众号，及时发布路况信息。同时，市民也可通过“江苏路网”微信公众号，实时查询我市公路网运行视频图像。此外，与交警部门、交通执法部门联合开展冬季恶劣天气应急处置，与高速收费站建立信息共享机制，确保雨雪冰冻天气各部门协同配合，联合处置，高效完成保畅任务。

交通银行 镇江分行  
BANK OF COMMUNICATIONS ZHENJIANG BRANCH

广告

个人人民币 大额存单

安全可靠 固定收益 支持转让

三年期年利率高达 2.85%

期限

年利率

三年

2.85%

存入金额

到期收益

20万元

17100元

温馨提示：

本广告中年利率和到期收益以2023年12月12日购买为例，产品年利率请以具体的产品认购申请书为准。请您认真阅读《交通银行股份有限公司个人大额存单认购申请书》/《交通银行个人大额存单转让服务客户告知书》。大额存单受存款保险制度保障，不可自动转存，具体产品发行详见我行公告。更多利率优惠申请详询95559或交通银行镇江分行各网点及您的客户经理，咨询电话0511-85020162。

2023年12月12日宣